
vine in pošiljala živino na najugodnejše trge. Pri 
skupni prodaji živine si zadruga ne računa niti vi
narja, ampak odračum si samo tiste stroške, ki pri 
prodaji resnično narastejo, kakor n. pr. voznina, trž
na pristojbina (Štantnina), stroški krmljenja na sejmu 
itd.; vse te stroške in še mnogo večje imajo pa tudi 
vsi živinski barantači in prekupci, ki postavljajo ži
vino na najugodnejše trge ter delajo vrhu tega Še 
mastne zaslužke; seveda letos ne ravno velikanskih, 
ker ima živina pri nas visoko ceno, pač pa v letih, 
ko imamo pri nas nizke cene. 

Druga važna naloga Osrednje zadruge je, skr
beti za povzdigo živinoreje, in ravno za Spodnješta
jersko je to velevažnega pomena. Zadruga bo skrbela, 
da se bodo nastavili za posamezne kraje dobri, čiste 
pasme plemenjaki, in sicer za gornjegrajski, Šoštanj
ski, slovenjegraški, marenberški okraj in pa cele SL 
gorice marijedvorska pasma. — Za rogaški, Šmarskf, 
celjski, laški, brežiški, kpnjiški, vranski, sevniški in 
kozjanski okraj m u r o p o 1 j s k a pasma. Osrednja 
zadruga bo oddajala tudi svojim udom dobre čiste 
pasme telice ali krave po znižani ali polovični ceni. 
Osrednja zadruga bo dobivala namreč od države pod
poro vsako leto, in sicer do leta 1918., nadalje se bo 
skrbelo za zavarovanje živine, za zboljšanje travni
kov, hlevov, gnojišč, za ugodno dobavo krmil, poseb
no za ugodno dobavo močnih krmil, kakor na primer 
otrobi itd., nikdar pa za dobavo krmil: lukulus, mol
ko itd., kakor se že vsa imenujejo, o katerih smo že 
tudi v „Gospodarskih Novicah" poročali in naročali, 
da jih nikdo ne kupuje. _m^. 

Na zgoraj naveden način bo mogoče živino še 
boljše in hitrejše spraviti v denar, število živine po
množiti, ter priti enkrat do boljše živine. 

Vsak kmetživinorejec bo po prečitanju teh vrstic 
sprevidel, da je ta Osrednja zadruga velevažnega po
mena za kmečki slan, zatorej vas kmetje in zaupniki 
S. K. Z. najuljudnejše prosimo, da v prav obilem šte
vilu pristopate k zgoraj navedeni zadrugi. Ker je za 
nas važno, da imamo kolikor mogoče veliko Število u
dov, smo se tudi obrnili na čč. gg. župnike ter jim 
poslali brošuro, katera vsebuje pravila in spis o skup
ni prodaji živine, pristopnico in položnico, ter jih je 
že tudi mnogo pristopilo, za kar jim izrekamo najtop
lejšo zahvalo. 

Nameravamo poslati tudi zaupnikom S. K. Z., 
ter jih najuljudneje prosimo, da se v prav obilnem 
številu udeležujejo, in obenem Še prosimo, da tudi Še 
druge kmeteživinorejte poživljajo k pristopu Osred
nje zadruge. 

Osrednja zadruga za vnov-
čenje živine in pospeševanje 

živinoreje v Mariboru 
poživlja vse posestnike na Spodnjem Štajerskem, da 
pristopijo kot ud k Osrednji zadrugi za vnovčenje ži
vine in pospeševanje živinoreje. Važno je za nas, da 
imamo kolikor mogoče veliko Število udov, ker se bo 
pri podeljevanju podpore oziralo na število udov. Cim 
več bodemo imeli udov, tem večja podpora se nam bo 
podelila. 

Delež znaša 10 K, kateri se ne obrestuje, pač 
pa se pri izstopu vrne. Osrednja zadruga ima skrbeti 
v prvi vrsti za vnovčenje živine ter bode svojim udom 
odjemala živino takoj, ko bodo pri nas padle cene ži



Drugi kmetje, kateri želite pristopiti k tej za
drugi, blagovolite naznaniti potom dopisnice, da se 
vam pošlje zadružna knjižica, pristopnica in polož
nica. 


